

VÁŽENÍ ZÁKAZNÍCI,

vítám Vás u nové nabídky jazykových kurzů v zahraničí na rok 2024! My všichni v INTACTu Vám velice děkujeme za podporu ve složitých covidových rocích a věříme, že nám zachováte přízeň i v roce 2024. Těšíme se na Vás ve 34. sezóně!

A proč byste si měli koupit svůj jazykový pobyt právě u INTACTu?

1. Odborně a bezplatně Vám poradíme s výběrem Vašeho kurzu.
2. Vše pro Vás zařídíme, od kurzu a ubytování až po letenky, pojištění a víza.
3. Naše péče o Vás končí až Vaším návratem z kurzu.
4. Ušetříme Vám peníze, kurz u nás koupíte vždy levněji, než přímo u školy.
5. INTACT působí v oboru již 34. sezónu, jsme největší česká cestovní kancelář, která se specializuje na jazykové kurzy a středoškolské studium v zahraničí.

TÝM INTACTU 2024



Horní řada zleva: Jarka, Markéta, Sylva, Karel, Kristýna, Lenka.

Spodní řada zleva: Marcela, Darina, Marcela.

A KDE NÁS NAJDETE?

Naše kanceláře jsou na ulici Hornoměstská 357, Velké Meziříčí, první patro naší budovy.

Rádi se s Vámi sejdem i v Praze! Schůzku si, prosím, domluvte na bezplatné lince **800 555 700**

nebo běžných linkách **566 521 441, 566 521 442, 736 488 556**. Těšíme se na Vás!



Budova CA INTACT - studium v zahraničí, s.r.o., Hornoměstská 357, Velké Meziříčí

CO JE INTACT?

Cestovní kancelář INTACT - studium v zahraničí, s.r.o. plynule navázala na činnost firmy PhDr. Karel Klusák, INTACT, která vznikla roku 1991.

CK INTACT - studium v zahraničí, s.r.o. je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 44507.

PŘEDNOSTI INTACTU

1. Zahajujeme 34. sezónu.
2. Nabízíme 12 jazyků ve 40 zemích.
3. INTACT je členem asociace AČCKA.
4. Získali jsme čtyřikrát nominaci LTM Star Awards.
5. Jsme IALC Approved Agency.
6. Máme nejširší nabídku v ČR.
7. Nabízíme speciální ceny, s námi ušetříte!
8. Slevy pro stálé zákazníky.
9. Zajistíme letenky, víza, prostě úplný servis.
10. Postaráme se o Vás během Vašeho pobytu.



FILOZOFIE INTACTU:

„DOPŘEJTE SI ÚSPĚCH!!!“[®]

NAŠE ADRESA:

Hornoměstská 357, 594 01 Velké Meziříčí

bezplatná linka: **800 555 700**

tel.: 566 521 441, 566 521 442

mob.: 736 488 556

e-mail: info@intact.cz

<http://www.intact.cz>

Co říkají naši zákazníci?

Michal Jelínek, BEET Language Centre, Bournemouth, Anglie, kurz Extra Intensive:

„Druhou polovinu července 2022 jsem měl díky INTACTu možnost strávit na jazykovém kurzu v krásném přístavním městě Bournemouth na jihu Anglie a nemohl jsem si vybrat lépe. Nejvíc mě nadchla samotná škola, především díky skvělým učitelům a spolužákům. V takhle přívětivém a motivujícím prostředí byla radost studovat. Na měšě mě pak mile překvapilo mnoho možností pro trávení volného času, jmenovitě nádherná pláž s moem, krásné parky, restaurace a divadlo. V Bournemouthu jsem prožil báječné dva týdny a nepochybně se sem ještě někdy vrátím.“

Natali Záhorovská, Channel School of English, Ilfracombe, kurz Classic+Riding:

„Rodina byla moc milá a se vším mi ráda pomohla. Ve škole jsem se cítila komfortně a byla to zábava. Mimo školní aktivity mě bavily asi nejvíc a hodně jsem si z nich odnesla. Byla jsem ráda, že jsem bydlela blízko a nemusela jsem dojíždět, a úplně nejšťastnější jsem byla, když jsem si tam našla kamarády z celé Evropy.“

Ondřej Simaichl, Kings Education Bournemouth, kurz Experience Group Residence:

„Syn absolvoval jazykový kurz v anglickém Bournemouthu. Z kurzu přijel nadšený a už při návratu na letišti litoval toho, že si pobyt nemůže prodloužit. Kurz pořádaný školou Kings College probíhal zábavnou formou prostřednictvím jazykových her, takže se syn ani na moment nenudil. Kurz mu pomohl zbavit se obav z mluvení a i během relativně krátké doby porozumět rodilým mluvčím. Ubytování měl zajištěné v rezidenci vzdálené 15 minut pěšky od školy, kde byl v každodenním kontaktu s dětmi z celého světa. Pokoj byl čistý, jídlo výborné a hlavně ho bylo dostatek. Kurz nejenom že splnil naše očekávání, ale v mnoha ohledech ho předčil!“

Jan Chabada, Global Village English Centre, Rabat, kurz Day Camp:

„Jmenuji se Jan Chabada, je mi 15 let a v červenci jsem se účastnil jazykového kurzu na Maltě. Díky Vaší škole jsem se opravdu posunul a zlepšil v angličtině. Na Maltě se mi moc líbilo, nevěděl jsem, co od toho čekat, ale hned na začátku se mi to zalíbilo. Bavila mě celková organizace dne, probíraná témata a diskuze v angličtině. To hodnotím velice pozitivně. Učitelé byli skvělí a akce pořádané odpoledne se mi také líbily. Myslím si, že ten týden mi dal hodně, nejenom znatelné zlepšení angličtiny, ale také známé a kamarády z celé Evropy. Stále spolu udržujeme kontakt. Zázemí, organizace a prostředí bylo skvělé! Celkový týden jsem si moc užil a jsem rád za všechny zážitky.“

Eliška Kominková, Sprachcaffe St. Paul's Bay, Malta, kurz U20 Group 2 Club:

„Jazykový pobyt na Maltě ve škole Sprachcaffe v St. Paul's Bay mě jedním slovem nadchnul. Výuka mě bavila, byla úplně odlišná od té české. Zároveň jsme měli perfektně zorganizované odpolední a víkendové aktivity, jako byl např. výlet na ostrov Comino. Navázala jsem spoustu nových přátelství a nikdy na tento pobyt nezapomenu. Už se těším na další. :-)“

Ing. Ivana Funková, Global Village English Centre, St. Paul's Bay, Malta, kurz General: „Pokud bych se měla ohlédnout a zhodnotit můj 2týdenní pobyt na Maltě na jazykovém kurzu v Global Village, tak musím konstatovat, že výuka byla perfektní a dala mi více než návštěva jazykových kurzů doma. Cestovala jsem sama a ze začátku jsem měla trochu obavy, abych se neztratila, našla odvoz od školy z letiště, domluvila se v hotelu, ale vše bylo dokonale zařízeno a vše klaplo podle zasláního plánu. Škola je menší, přátelská a výuku měla lektorka vždy skvěle připravenou, hráli jsme i jazykové hry, což výuku vždy osvěžilo. Ve skupině nás bylo 10 a kolegové byli z různých částí světa a tak se angličtina dobře procvičovala. Škola zajišťovala různé výlety po ostrově anebo jsem se vydala na výlet sama či s kolegyňmi z kurzu. Na Maltě je velmi dobrá veřejná doprava a tak jsem několikrát navštívila Vallettu, která mne okouzila. Ubytování jsem měla v hotelu, ale příště bych určitě využila ubytování v rodině, abych poznala tamní život a ještě více se zdokonalila v angličtině. Malta je krásný ostrov, kde je spousta věcí k obdivování včetně azurového a průzračného moře. Plánuji v příštím roce opět jazykový pobyt na Maltě, aby moje angličtina byla o něco zase lepší a lepší :) a určitě se společností Intact, protože její služby byly od začátku až do konce dokonalé.“

Adam Trojánek, Sprachcaffe Languages Plus St. Julians, Malta, kurz Standard:

„V létě jsem využil možnosti čtrnáctidenního jazykového pobytu ve škole Sprachcaffe Languages PLUS na Maltě. Každý všední den jsem se učil angličtinu ve velmi příjemném prostředí školního kampusu v malé skupině studentů pod vedením rodilého mluvčího. Měl jsem také dostatek času na poznávání Malty a její bohaté historie, k návštěvě jednoznačně doporučuji ostrov Gozo a megalitické chrámy Mnajdra a Hagar Qim. Volné chvíle jsem využíval i k odpočinku u bazénu, který je středem celého kampusu, nebo na blízké pláži u moře. Díky pobytu jsem teď v angličtině odváznější a snad i trochu lepší, rozhodl jsem se přihlásit na zkoušku FCE. Ve škole jsem poznal lidi z celého světa a s některými z nich jsem stále v kontaktu. Vyzdvihl bych milý a ochotný personál školy. Také organizace ze strany INTACTu byla zcela bezproblémová.“

Mgr. Šárka Hronková, Malaca Instituto, Málaga, kurz Intensive 20:

„Můj pobyt v Malaca Instituto Club Hispánico předčil mé očekávání a to nejen kvůli opravdu kvalitní výuce, profesionálního přístupu učitelů, příjemného ubytování s bazénem a výbornému jídlu, ale především kvůli Málaze jako takové. Toto město nabízí nejen nekonečné možnosti využití, přes zábavné nakupování, denní procházky po pobřeží, návštěvu muzeí, gastronomické zážitky v místních restauracích, ale také přívětivou přímořskou atmosféru, koupání a zkrátka užívání si nejen studia, ale také volného času. Při svém pobytu jsem se seznámila s mnoha zajímavými lidmi z celého světa a navázala tak přátelství, které, věřím mohou trvat i další léta. Celkově jsem byla s pobytem nadmíru spokojená a doporučuji tento pobyt všem, kteří milují kombinaci studia, moře, zábavy a kultury. S pomocí agentury jsem byla rovněž velmi spokojená, vše probíhalo bez jakýchkoliv problémů.“

PROČ SE UČIT CIZÍ JAZYKY V ZAHRANIČÍ?

1. Položíte základní kámen své kariéry.
2. Získáte větší sebedůvěru.
3. Poznáte jinou kulturu.
4. Najdete si nové přátele z celého světa.
5. Nové zážitky Vás obohatí.

INVESTUJTE DO SVÉ BUDOUCNOSTI!®

Neomezujte svoji dovolenou jen na pobyt na pláži! Buďte aktivní a prožijte něco skutečně zajímavého! Zdokonalte se v cizím jazyce, poznejte zajímavé lidi z celého světa, poznejte kulturu navštívené země! Studium v zahraničí Vám rozšíří obzory a zlepší vyhlídky na profesní růst!



... další hodnocení najdete na www.intact.cz v části Recenze pobytů!

Co říkají naši zákazníci?

JIŘÍ MÁDL, herec, režisér

Piccola Università Italiana, Tropea, Itálie, klient INTACTu od r. 2006



Jiří Mádl, foto: Jiří Mádl

„Z Tropee jsem byl upřímně nadšený. Dlouho jsem nikde nebyl tak dlouho - 6 týdnů. A proto jsem si zjišťoval o Tropee víc informací než o jiných destinacích, kam jezdím. To, co se ke mně dostávalo, bylo hodně pozitivní, ale Tropea ještě předčila moje očekávání. Nejhezčí moře, které jsem kdy viděl, nádherné pláže a město malinkaté a pohodlné. A snad nebudu působit jako prosťáček, když řeknu, že to nejlepší na Kalábrii bylo jídlo. V Itálii se jí dobře na hodně místech, ale tady byl obrovsky vysoký standard. I v tom nejzapeďlejších okénku dostanete jídlo z perfektních surovin a umně připravené. Už jsem do Piccola Università Italiana vyslal dvě kamarádky. Tropeu opravdu zbožňuju.“

Andrea Ljacká, [International House Riviera Maya, Playa del Carmen, Mexiko, kurz Intensive:](#) „Především bych chtěla poděkovat celému Intact teamu za organizaci mého pobytu. Vše bylo perfektní a pobyt i studium jsem si maximálně užila. Mexiko jsem si okamžitě zamilovala, a i když 3 týdny mého pobytu byly intenzivní, určitě nestačily! Poznala jsem především turistickou část Playa Del Carmen (Yucatán), ale snažila jsem se zařadit co nejvíce výletů. Navštívila jsem Tulum, Cobu, překrásný ostrov Holbox, Isla Mujeres, Chichen Itzá, Valladolid, nádhernou pláž Acumal, a také velmi tradiční cenotes, které k této oblasti neodmyslitelně patří. Škola byla velmi „rodinná“ a kurz byl pro me určitě přínosem. Měla jsem velké štěstí na učitele (Edgar). Mexická gastronomie patřila vždy k mým oblíbeným, tak jsem ji konečně mohla ochutnat „opravdu“ a autenticky. Stanete se okamžitě závislími! O margaritách ani nemluvíme. :-))

Co se týká zábavy, tak je Playa del Carmen nejlepším místem. Chuf tančit máte neustále... a je opravdu mnoho možností, kam vyrazit. Líbily se mi především menší lokální bary s mexickou atmosférou, ale Coco Bongo si nesmíte nechat ujít. A nejvíce si mě získali mexičtí lidé. Jejich vřelost, srdečnost a otevřenost... I když se Mexico řadí spíše k nebezpečným zemím, nikde jsem pocít strachu nepocítila. Už teď vím, že se do Mexika brzy vrátím, abych mohla procestovat i další části této neuvěřitelné země, ale také se vrátit na místa, kde jsem doslova nechala srdce. Jejich tradice, historie, kultura, gastronomie, překrásná místa a pláže, lidé... vás naprosto pohltí.“

Mgr. Petra Sedláčková, [Gran Canaria School of Languages, Las Palmas, kurz Standard:](#) „V srpnu 2022 jsem strávila 2 týdny na jazykovém pobytu na Gran Canarii v Las Palmas. Kurz naprosto splnil mé očekávání. Milá lektorka Natalia z B1 úrovně, kam jsem byla přiřazena, nám prozradila spousta zajímavostí nejen o Kanárských ostrovech, ale také o celém Španělsku. Věnovali jsme se jak slovní zásobě a konverzaci, tak gramatice, kterou lektorka velmi dobře uměla vysvětlit. S ubytováním (apartmán Westerling Studio) vzdáleným zhruba 10 minut chůzí po plážové promenádě, jsem byla velmi spokojená. Čisto, zánovní nábytek, samostatná koupelna, v rezidenci klid a hlavně umístění nedaleko školy a městské pláže považuji za jednu z hlavních výhod.

PODĚKOVÁNÍ INTACTu OD VDV ZA ÚČINNOU SPOLUPRÁCI



Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

děkuje

INTACT - studium v zahraničí, s.r.o.

za spolupráci a významnou podporu projektu Letní jazykové školy pro děti z dětských domovů v roce 2019

Monika Granja

ředitelka Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

V Praze dne 30. října 2019



Studenti vyslaní do Anglie Výborem dobré vůle - Nadace Olgy Havlové v roce 2019 studovali v těchto školách: CES Londýn - Wimbledon, Kaplan International Oxford, Language Studies International Brighton, Milner School of English Londýn - Wimbledon, Oxford International Brighton, Sprachcaffe Brighton a St. Giles Brighton. INTACT děkuje školám za součinnost při zajišťování kurzů pro děti z dětských domovů.

Dvoutýdenní kurz mi dal nejen sebejistotu v komunikaci ve španělském jazyce (běžně španělštinu aktivně nepoužívám), ale také nové zážitky. Celkově bych kurz doporučila všem, kteří se chtějí zlepšit v jazyce a zažít něco nového.

Šimon Rod, [Wynchemna Calgary, kurz Wynchemna Youth Calgary:](#) „Tehle jazykový kurz byl prostě parádní. Místo a organizace skvělá a hned po přiletu se tak rozptýlily všechny moje obavy. Během pobytu jsem si našel spoustu kamarádů z celého světa, se kterými jsem dál v kontaktu. Rozšíření znalostí mi umožnilo splnit jazykový certifikát, který mi pomůže při maturitní zkoušce. Už plánujeme, na jaký kurz vyrazím v příštím roce.“

Ivana Macháčková, [International Language Homestays Vancouver, kurz City Plus Homestay:](#) „Jsem dlouholetý spokojený zákazník CA INTACT i školy ILH. Učení a zdokonalování cizího jazyka nikdy nekončí a každý další kurz je pro mne vždy zajímavý a obohacující. Setkání s novými lidmi, komunikace v cizím jazyce, v mém případě angličtině, spojené s poznáváním nových míst je pro mne nejlepší dovolená. Má učitelka a hostitelka ve Vancouveru je naprostý profesionál a velice milá a společenská dáma. Nevím, co mne okouzlo nejvíce. Jestli krásné město, kde jsem obdivovala hory i oceán s krásnými obrovskými loděmi. Nebo dokonalé ubytování, kde jsem se cítila velmi komfortně. Nebo snad příjemný čas strávený s hostitelkou, která vyprávěla mnoho zajímavých, smutných i veselých zážitků a průběhů z historie Kanady a jejich původních obyvatel nebo ze svého života. Už teď se těším na svůj další kurz. Kanada je obrovská a má mnoho míst k objevování. I když letiště ve Vancouveru plné totemů a symbolů původních obyvatel je prostě nádhera.“

Adéla Knopová, [CES Dublin, kurz Standard:](#) „Měsíc jsem studovala angličtinu ve škole CES v Dublinu. Byla to pro mne životní zkušenost, při které jsem si prošla celý Dublin, poznala studenty z různých zemí, s některými jsem stále v kontaktu. Má hostitelská rodina byla skvělá, vyšli jsme si vzájemně vsříci. Studijní pobyt mi dodal sebedůvěru a jistotu, že jsem schopna bez problémů komunikovat v angličtině mimo ČR ve zcela neznámém prostředí. Jazykově mne kurz posunul především ve slovní zásobě odborných předmětů. Do Dublinu bych se chtěla vrátit, jeho atmosféra si mě získala.“

Orientace v katalogu

JAK SE ORIENTOVAT V NAŠEM KATALOGU?

Všechny kurzy popisujeme pomocí stejných rubrik, abychom Vám usnadnili výběr.

PŘI VÝBĚRU KURZU VOLTE MEZI:

Místo

velké město **x** malé město; kultura **x** pláže; severní polokoule **x** jižní polokoule

Škola

velká škola (přesnější zařazení podle znalostí) **x** menší škola (rodinná atmosféra)

Věk studentů

léto - nižší věkový průměr **x** mimo sezónu - vyšší věkový průměr
školy zaměřené na zralé klienty **x** školy zaměřené na mladé klienty

Kurz

méně intenzivní (více volného času) **x** více intenzivní (rychlejší pokrok)

Délka kurzu

krátkodobý kurz (vylepšení znalostí) **x** dlouhodobý kurz (výrazný pokrok, složení zkoušek, středoškolské studium)

Třída

větší skupina (více přátel, menší intenzita) **x** malá skupina (větší intenzita) **x** individuální lekce (velká intenzita, splnění specifických požadavků)

Počet lekcí týdně

Jedete na 2 nebo 3 týdny a chcete udělat větší pokroky? Zvolte si více lekcí týdně.

Délka lekce

Lekce 45 minut **x** 60 minut, intenzita kurzu může být o 33% vyšší!

Nevyučije se

Ve vyznačená data se výuka většinou nenahrazuje, cena kurzu však zůstává stejná.

Výuka probíhá

dopolední výuka **x** celodenní výuka **x** odpolední výuka

Začátky

každé pondělí (třída se každý týden změní) **x** pevné začátky (třída se mění jednou za 2, 4 týdny)

Doprava

zajistí INTACT (ná vaznost dopravy a ubytování) **x** zajistí klient sám

letecká, autobusová nebo vlastním autem

návaznou dopravu zajišťuje škola **x** INTACT **x** sám klient. Záleží na Vašem přání a nabídce školy!

JAK JE ORGANIZOVÁNA VÝUKA?

- Jazykové školy v naší nabídce jsou akreditované specializované školy pro cizince.
- Učí zde rodilí mluvčí s pedagogickým vzděláním a praxí.
- První den kurzu na Vás čeká vstupní test**, zpravidla písemný a ústní. Podle výsledků testu budete zařazeni do vhodné třídy. Dbá se na pestré národnostní složení.
- Výuka probíhá nenásilnou, zábavnou formou (a to i během mimoškolních aktivit).
- Střední školy jsou státní nebo soukromé a mají nízkou kvótu pro zahraniční studenty.

JAK SE DOSTANETE DO CÍLOVÉ ZEMĚ?

- Letenky i jízdenky Vám rádi zajistíme, spolupracujeme s řadou specializovaných firem.
- Levné letenky je nutné zajišťovat s dostatečným předstihem. Letenky pro Vás zakoupíme po uhrazení

KAPESNÉ

Není zahrnuto v ceně!

Anglie - doporučujeme kapesné 100 - 180 GBP na týden podle místa, typu stravování a charakteru kurzu.

Nejsou-li výlety v ceně kurzu, počítejte s 30 - 45 GBP na jeden celodenní výlet.

USA a Kanada - je vhodné mít nejméně 800 USD na měsíc.

Nový Zéland, Austrálie a JAR nejméně 700 USD na měsíc.

Neobejdete se bez platební karty, ale při příjezdu do cizí země musíte mít s sebou i peníze v hotovosti.

Informace o využití Vaší platební karty Vám ochotně podá Vaše banka.

Stará rada říká: „Naplánujte si kapesné a výslednou částku zdvojnásobte.“

A CO VÍZUM?

Do zemí, které patří do Evropské unie, můžete cestovat na platný občanský průkaz.

Důrazně doporučujeme, abyste cestovali s biometrickým pasem, jehož platnost vyprší nejdříve za 6 měsíců od návratu z kurzu.

Pro vstup do USA, Kanady, Austrálie, na Nový Zéland potřebujete elektronické povolení, na Kubu a do Číny potřebujete vízum.

- Nový Zéland** - pro pobyty do 90 dnů je nutná registrace NZeTA; nad 90 dnů studijní vízum s možností práce, jeho vyřízení trvá 4 - 8 týdnů.
- Kanada** - pro pobyty do 6 měsíců je nutná registrace eTA (7 CAD). Studijní vízum je třeba pro pobyty nad 6 měsíců, vyřízení víza trvá až 8 týdnů.
- Austrálie** - turistické vízum (elektronické - do 12 týdnů pobytu) lze vyřídit za 3 dny.
- Austrálie** - studijní vízum (pro pobyty nad 12 týdnů) je administrativně náročnější, vyřízení trvá až 6 týdnů.
- USA** - studentské vízum (nutné pro některé intenzivní kurzy) zabere cca 5 týdnů. Všichni žadatelé o vízum se musí osobně dostavit na velvyslanectví USA v Praze k pohovoru a přinést speciální dokument zasláný americkou školou. Poradíme Vám jak postupovat při žádosti o studentské vízum do USA. Pokud chcete jet do USA na registraci ESTA, u každé školy najdete informace o tom, ke kterým kurzům nebudete potřebovat studentské vízum.
- Latinská Amerika** - zpravidla nepotřebujete vízum pro pobyty do 90 dnů. Vízum pro delší pobyty lze snadno vyřídit v dané zemi.
- Kuba** - turistické vízum vyřídíme do týdne.
- Čína** - pro pobyty do 4 týdnů Vám vízum rádi vyřídíme. Vyřízení zabere cca 4 týdny. Pro delší pobyty Vám poradíme jak při žádání o vízum postupovat.

JAZYKOVÁ ÚROVEŇ STUDENTŮ:

Většina škol rozlišuje 6 až 10 úrovní jazykových znalostí.

Naprosté začátečníky přijímá jen málo škol, do zahraničí jezdí studenti obvykle proto, aby se výrazně zdokonalili v poslechu a plynosti ústního projevu.

STUPNICE JAZYKOVÉ ÚROVNĚ:

1. Naprostý začátečník

nedokáže ústně komunikovat, chápe a vyslovuje jen zcela základní výrazy.

2. Nepravý začátečník

dokáže ústně **používat omezenou základní slovní zásobu** v předem známých situacích.

3. Začátečník

dokáže ústně formulovat nepřesné věty v omezeném množství situací.

4. Pokročilý začátečník

formuluje věty s častými chybami v obecných situacích, plynost projevu je nízká, komunikuje s námahou.

5. Mírně pokročilý student

komunikuje ústně v obecných situacích, **z projevu je zřejmý celkový smysl sdělení**, posluchač nebo čtenář musí dávat pozor, aby porozuměl.

6. Středně pokročilý student

úspěšně ústně komunikuje v širokém rozsahu situací a kontextů. Posluchač musí jeho projev pečlivě sledovat.

7. Velmi pokročilý student

úspěšně ústně komunikuje ve většině kontextů, vyjadřování je plynné a přesné. Občas může dojít k nedorozumění.

8. Středně vyspělý student

ve většině kontextů se velmi plynně a přesně ústně vyjadřuje, jeho projev neklade na posluchače zvláštní nároky.

9. Téměř vyspělý student

vysoká úroveň plyného a přesného ústního vyjadřování, výjimečně má potíže v neznámých kontextech. Posluchač chápe jeho projev bez obtíží.

10. Vyspělý student

plynností a přesností ústního projevu **se blíží rodilému mluvčímu**.



CENY ZÁJEZDŮ

INTACT si vyhrazuje právo změnit ceny, jestliže daná měna v [kurzovním lístku ČNB](#) v den fakturace vybočí z limitů, které jsou uvedeny v následující tabulce. Jestliže dodržíte splatnost faktury a podmínky smlouvy, **cena se nezmění, i kdyby před uskutečněním zájezdu došlo k oslabení CZK.**

Stát	Měna	Horní hranice	Střed	Dolní hranice
Austrálie	AUD	15,18	14,60	14,02
Eurozóna	EUR	25,58	24,60	23,62
Kanada	CAD	17,68	17,00	16,32
Nový Zéland	NZD	14,04	13,49	12,95
Švýcarsko	CHF	26,42	25,40	24,38
USA	USD	23,40	22,50	21,60
Velká Británie	GBP	29,43	28,30	27,17

Kurz střed označuje kurz ČNB, který jsme použili ke kalkulaci. Kurzy označené "Dolní hranice" a "Horní hranice" vymezují kurzové hranice. Jestliže kurz ČNB střed bude mimo stanovené kurzové hranice, bude Vám při fakturaci odečtena sleva nebo připočtena přírůžka kurzovým rozdílem.

POJIŠTĚNÍ

Cestovní a zdravotní pojištění pojišťovny UNIQA platné pro celý svět si můžete přibjedenat za 42 Kč na den. Pojištění zahrnuje tyto služby:

Plnění	max. výše plnění
Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb	7 000 000 Kč
Pojištění smrti následkem úrazu	300 000 Kč
Pojištění trvalých následků úrazu	600 000 Kč
Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby	5 000 000 Kč
Pojištění zavazadel (platí limit na 1 položku 5 000 Kč)	15 000 Kč
Náklady na repatriaci pojištěného na území ČR	7 000 000 Kč
Náklady na repatriaci tělesných ostatků pojištěného na území ČR	7 000 000 Kč
Náklady na vyslání opatrovníka	140 000 Kč
Náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty	140 000 Kč
Náklady vzniklé zpožděním letu	5 000 Kč
Náklady vzniklé zpožděním zavazadel	5 000 Kč
Náklady na právní pomoc v zahraničí včetně jejího zprostředkování	140 000 Kč
Náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů	140 000 Kč
Zachraňovací náklady	2 800 000 Kč
Odškodnění v případě zadržení pojištěného při únosu letadla nebo autobusu	140 000 Kč
Zprostředkování finanční pomoci pojištěnému	140 000 Kč
Náklady vzniklé zpožděním letu (od 7. hodiny max. 500 Kč/hod.)	5 000 Kč

Nabízíme pojištění na storno zájezdu z důvodu nemoci nebo závažné události v rodině. Pojištění na storno kryje 80 % stornopoplatků, max. do výše 64 000 Kč (85 Kč denně) nebo do výše 130 000 Kč (127 Kč denně). Nevztahuje se na nemoci, s nimiž se pojištěný již dříve léčil.

Pojištění storna nelze uplatnit v situaci, kdy MZV ČR vydá doporučení necestovat do zvolené lokality, kdy dojde k uzavření destinace, nebo je zakázáno do této destinace vycestovat, případně je-li paušální zákaz cestování do ciziny, nebo je klient umístěn do domácí karantény. Pojištění na storno lze objednat pouze jako součást cestovního a zdravotního pojištění UNIQA.

Pojištění na storno včetně cestovního a zdravotního pojištění stojí 85 nebo 127 Kč na den.

Austrálie - povinné australské pojištění OSHC (ke studijnímu vízu) více na www.intact.cz.

Rádi Vám zajistíme pojištění Uniqa i do Austrálie.

Od 1.1.2021 je nutné ve Velké Británii hradit veškeré ošetření, karta pojištěnce EU neplatí.

Jezdit do zahraničí bez kvalitního pojištění je velmi riskantní, rozhodně Vám to nedoporučujeme.



www.intact.cz

KDY A JAK SI MŮŽETE KURZ OBJEDNAT:

Vyplňte, prosím, přihlášku na www.intact.cz a odešlete ji. Červené tlačítko PŘIHLÁŠKA je na stránce každé školy na našem webu.

Můžete také vyplnit přihlášku, která se nachází na našich internetových stránkách v sekci „Ke stažení“.

Letní kurzy pro děti, prosím, objednejte nejlépe 3 měsíce předem, bývají rychle vyprodané.

Kurzy pro dospělé v Evropě a v Rusku si, prosím, objednejte nejméně 4 týdny předem. Kurzy v USA, Kanadě, JAR, na Novém Zélandu a v Austrálii nejméně 2 měsíce předem.

Kurz v Evropské unii zajistíme i do týdne. Raději si ale rezervujte kurz dříve. Děkujeme!

Last minute slevy u INTACTu nejsou, naopak, náklady mohou být vyšší (dražší letenky).

Kurz musí být uhrazen před Vaším odjezdem.

Uvedte, prosím, kdo bude plátcem faktury.

Náklady na vzdělání, které souvisejí s podnikáním, se započítávají podnikatelům do nákladů, poradte se se svým daňovým poradcem.

JAK SI VYBRAT VHODNOU ŠKOLU?

Doporučujeme následující pořadí kritérií:

- Cíl kurzu**, od něj se odvíjí intenzita a délka kurzu. Důležitá je i délka lekcí, nejen jejich počet! 20 lekcí po 45 minutách se rovná 15 lekcím po 60 minutách!
- Velikost školy**, případně její umístění. Někdo dává přednost rodinné atmosféře, jiný chce studovat ve velké škole, někdo chce studovat v centru, někdo dává přednost předměstí.
- Město**. Dobře si rozmyslete, kde byste rádi studovali! Někdo dává přednost městům malým, někdo velkoměstům, další studenti chtějí studovat v přímořských městech nebo v historických městech, jiní zákazníci chtějí dopoledne studovat a odpoledne se opalovat na pláži.
- Druh ubytování**, stravování (rodina, koleji...).
- Program pro volný čas**.
- Roční doba**. Od 19.6. do 1.9. je ve školách hodně středoškolačků, proto doporučujeme dospělým, motivovaným studentům, aby v tomto termínu volili školy s vyšším průměrným věkem a nižším počtem studentů ve třídě.

Nezapomeňte, že na jižní polokouli jsou opačné roční doby. Můžete odjet v listopadu na Nový Zéland, do Austrálie, Jižní Afriky, Argentiny a prožít zde slunné léto.

VYSVĚTLENÍ BAREVNÉHO KÓDU:

Skupinové kurzy

Děti a mládež

Dospělí

Manažeři

Senioři

Kurzy „jako v bavlnce“

Středoškolské studium



Angličtina

• pro dospělé od 16 let
průměrný věk 28 let (v létě 22 let)

Skotsko

Edinburgh, nádherné hlavní město Skotska, přímé lety z Prahy, WiFi zdarma, kvalitní škola, 2 týdny kurzu od 11 120 Kč, 12 týdnů kurzu od 63 980 Kč!

Edinburgh

Škola: CES Edinburgh

Přihláška



Studenti s dudákem, vchod do školy, edinburský hrad a studenti ve škole

PŘEHLED KURZŮ:

	Počet lekcí týdně	Délka 1 lekce	Délka kurzu v týdnech	Počet studentů ve třídě	Jaz. úroveň
Standard	20	45 minut	2 týdny +	14, obvykle 8	3 - 9
Intensive	30	45 minut	2 týdny +	14, obvykle 8	3 - 9
Standard+IELTS	20+10	45 minut	2 týdny +	14, obvykle 8	6 - 9

POPIS KURZŮ:

Standard	má 20 lekcí obecné angličtiny týdně ve skupině nejvíce 14 studentů.
Intensive	má 30 lekcí obecné angličtiny týdně ve skupině nejvíce 14 studentů.
Standard+IELTS	má 20 lekcí obecné angličtiny a 10 lekcí přípravy na zkoušku IELTS týdně ve skupině nejvíce 14 studentů.

CENÍK KURZŮ 2024:

Kurz/týdny	2	3	4	6	12	další týden
Standard	11 120	16 680	21 620	32 340	63 980	5 330
Intensive	15 980	23 970	31 430	46 960	93 690	7 810
Standard+IELTS	15 980	23 970	31 430	46 960	93 690	7 810

Cena v Kč zahrnuje výuku, závěrečný certifikát a pojištění proti úpadku.

CENÍK UBYTOVÁNÍ 2024:

Ubytování je od Ne před začátkem kurzu do Ne po ukončení nebo od So do So.	cena týdně	noc navíc
Rodiny jsou do 50 minut MHD od školy, sdílená koupelna, WiFi zdarma.		
1. Rodina , jednolůžkový pokoj, polopenze	7 870	1 190
2. Rodina , dvoulůžkový pokoj, polopenze, <u>pro dvojice cestující společně</u>	6 530	1 040
Od 30.6. - 1.9.2024 mohou být studenti ve věku 16 - 18 let ubytování výhradně na dvoulůžkových pokojích.		

DOPRAVA:

Rádi Vám zajistíme přímou letenku Praha - Edinburgh - Praha za nejnižší dostupnou cenu. **Odvoz organizovaný školou** z letiště do ubytování v Edinburghu stojí 2 380 Kč. Odvoz zpět stojí stejně. **Návazná doprava je povinná pro všechny studenty mladší 18 let.**

PŘÍPLATKY:

1. Registrační poplatek účtovaný školou je 75 GBP, **pro klienty INTACTu jen 1 490 Kč!**
2. Ubytovací poplatek účtovaný školou je 75 GBP, **pro klienty INTACTu ZDARMA!**
3. Poplatek za speciální dietu (veganská, bezlepková, bezlaktózová) je 1 040 Kč týdně.
4. Přípl. za ubytování v rodině od 30.6. - 1.9.2024 je 1 040 Kč týdně.
5. Učební materiály (E-book) stojí 890 Kč. Zkouška IELTS stojí 6 240 Kč.

ZAČÁTKY KURZŮ A ROZVRH VÝUKY:

Nevyučuje se: 1.1., 29.3., 1.4., 23.12.2024 - 2.1.2025.

Výuka probíhá:

Standard: 9.30 - 11.00; 11.30 - 13.00 hod.**Intensive:** 9.30 - 11.00; 11.30 - 13.00 hod.; úterý až čtvrtek 14.00 - 16.30 hod.**Standard+IELTS:** 9.30 - 11.00; 11.30 - 13.00 hod.; úterý až čtvrtek 14.00 - 16.30 hod. Odpoledne je příprava na zkoušku IELTS. Zkoušku IELTS můžete složit v Edinburghu prakticky každý měsíc. Přesná data Vám rádi sdělíme.**Začátky:** Každé pondělí, je-li v pondělí svátek, začíná se v úterý.

POPIS ŠKOLY:

CES Edinburgh patří do skupiny škol CES (Londýn, Leeds, Worthing, Dublin, Toronto). Škola sídlí v širším centru města, kilometr od nádherných zahrad Princess Street Gardens. Škola má 12 tříd, studovnu, knihovnu a příjemnou zahradu. Studenti mají k dispozici počítače v počítačové učebně a WiFi zdarma.**Edinburgh** je hlavní město Skotska. Má půl milionu obyvatel, je to nádherné historické město. Svými památkami a rozložením trochu připomíná Prahu. Majestátní hrad uvidíte téměř z každé části centra města. Princess Street a Royal Mile jsou nezapomenutelné. Z Prahy se do Edinburghu dostanete přímým letem!

Edinburgh má řadu muzeí, která rozhodně navštívte, např. Skotské muzeum, Královské muzeum, Národní galerie a řada dalších. Edinburgh je známý díky slavnému kulturnímu festivalu, který probíhá od konce července do začátku září. Pokud tedy chcete studovat v Edinburghu v srpnu, podejte přihlášku co nejdříve! Edinburský festival je největší festival v Evropě. Edinburgh je bezpečné, přehledné a přátelské město s vysokou kvalitou života.

VÝLETY A AKTIVITY:

První den ve škole se v doprovodu učitelů projdete po Edinburghu, poznáte okolí školy. Odpoledne se ve škole promítají filmy, můžete navštívit místní galerie, muzea a další památky. Poznáte místní hospůdky, škola pořádá barbecue večery. Mnohé aktivity jsou zdarma, zpravidla platíte jen vlastní náklady. CES Edinburgh také nabízí placené sobotní výlety, které míří do Glasgow, na skotský venkov, do palíren whisky. Cena je cca 40 - 60 GBP a platí se ve škole.

SLOŽENÍ STUDENTŮ (podle jazyků, r. 2023):

1. Italská.....	40%
2. Španělština.....	19%
3. Němčina	11%
4. Arabština	4%
Čeští studenti.....	2%

Angličtina

• pro dospělé od 30 let
průměrný věk 48 let

Skotsko

Edinburgh, kurzy pro náročné klienty od 30 let, důraz na konverzaci, nejvíce 5 klientů ve třídě, individuální lekce, 1 lekce = 60 minut, 1 týden kurzu od 14 110 Kč!

Edinburgh

Škola: **English Course Specialists Scotland (ECS)**

Přihláška



Výuka a Edinburgh



ZAČÁTKY KURZŮ A ROZVRH VÝUKY:

Nevyučuje se: Učí se každý všední den včetně britských svátků kromě 1.1. - 5.1. a 16.12.2024 - 3.1.2025.

Výuka probíhá:

Combination 15: 9.00 - 11.00; 11.30 - 13.10 hod.
(Indiv. lekce v Po, Ut, Čt)

English for Communication 20 a Combination 20:
9.00 - 11.00; 11.30 - 13.30 hod.

English for Communication 25: 9.00 - 11.00; 11.30 - 13.30; 14.30 - 15.45 hod. (Indiv. lekce PO-CT)

Combination 25: 9.00 - 11.00; 11.30 - 13.00; 14.00 - 15.30 hod.

Kurzy Individual probíhají po domluvě s lektorem.

Začátky: Každé pondělí.

PŘEHLED KURZŮ:

	Počet lekcí týdně	Délka 1 lekce	Délka kurzu v týdnech	Počet studentů ve třídě	Jaz. úroveň
English for Communication 20,	20	60 minut	1 - 4 týdny	5 nejvíce	6 - 10
English for Communication 25	25	60 minut	1 - 4 týdny	5 nejvíce, 1	6 - 10
Combination 15, 20, 25	10+5, 10+10, 10+15	60 minut	1 - 12 týdnů	5 nejvíce, 1	3 - 10
Individual 15, 20, 25	15, 20, 25	60 minut	1 - 6 týdnů	1 klient	3 - 10

POPIS KURZŮ:

English for Communication 20 má 20 lekcí obecné angličtiny týdně zaměřené na konverzaci a poslech ve skupině nejvíce 5 klientů. Kurz s 25 lekcemi má 20 lekcí obecné angličtiny a 5 individuálních lekcí týdně.

English for Communication 25 má 20 lekcí obecné angličtiny a 5 individuálních lekcí týdně.

Combination má 10 lekcí obecné angličtiny ve skupině nejvíce 5 studentů a 5, 10 nebo 15 individuálních lekcí týdně s náplní podle Vašeho přání.

Individual má 15, 20 nebo 25 individuálních lekcí týdně zaměřených dle přání klienta.

CENÍK KURZŮ 2024:

Kurz/týdny	1	2	3	4	další týden
English for Communication 20	14 110	27 930	41 860	55 240	---
English for Communication 25	20 640	40 870	61 310	80 910	---
Combination 15	18 560	36 750	54 960	69 980	17 490
Combination 20	27 320	53 990	80 990	103 950	25 990
Combination 25	34 750	68 730	102 990	129 810	32 450
Individual 15	29 850	58 980	88 470	116 890	29 220
Individual 20	38 610	76 450	114 670	151 350	37 840
Individual 25	46 780	92 620	138 930	183 370	45 840

Cena v Kč zahrnuje výuku, registraci, zapůjčení učebních materiálů, WiFi ve škole, kávu a čaj o přestávkách, závěrečný certifikát a pojištění proti úpadku.

CENÍK UBYTOVÁNÍ 2024:

Ubytování od Ne do So. Noci navíc jsou bez večeře.	cena týdně	noc navíc
Rodiny jsou max. 45 minut MHD od školy, WiFi zdarma, praní 1x týdně zdarma.		
1. Rodina Standard , jednolůžkový pokoj, sdílená koupelna, snídaně	8 460	1 190
2. Rodina Standard , jednolůžkový pokoj, sdílená koupelna, polopenze	9 790	1 490
3. Rodina Executive , jednolůžkový pokoj, vlastní koupelna, snídaně	10 530	1 630
4. Rodina Executive , jednolůžkový pokoj, vlastní koupelna, polopenze	11 870	1 930

DOPRAVA:

Rádi Vám zajistíme letenku Praha - Edinburgh - Praha za nejnižší dostupnou cenu.

Odvoz organizovaný školou z letiště v Edinburghu do ubytování stojí 2 080 Kč, odvoz zpět stojí stejně.

Běžné taxi stojí cca 25 - 30 GBP (1 cesta).

PŘÍPLATKY:

1. Noci navíc nejsou možné v červenci a srpnu. Rodiny nezaručují splnění požadavků na dietu.

POPIS ŠKOLY:

English Course Specialists Scotland (ECS) je uznána Britskou radou a je členem asociace English UK. Tato rodinná škola nabízí kurzy angličtiny v Edinburghu od roku 1995 a zaměřuje se na náročnější, zralé klienty, kteří dávají přednost výuce v malé skupině nebo individuálním lekcím.

Výuka se zaměřuje především na komunikaci a konverzaci s minimálním zastoupením gramatiky. ECS Scotland sídlí v samém centru Edinburghu ve třípatrové renovované budově z 18. století. Škola je vkusně zařízená, má 5 tříd, v přízemí je klubovna a studovna s příruční knihovnou. WiFi je zdarma, čaj a káva o přestávkách jsou také zdarma.

Ředitelka školy paní Janet je současně její majitelkou. Princess Street budete mít „co by kamenem dohodil“ a hrad na dohled. V červenci a srpnu (při vysoké obsazenosti školy) využívá škola prostory další blízké budovy.

Edinburgh je nádherné historické město, svým hradem tyčícím se nad městem připomíná Prahu. V srpnu je Edinburgh dějištěm největšího kulturního festivalu v Evropě!

VÝLETY A AKTIVITY:

ECS Scotland nabízí svým klientům bohatý výběr aktivit. V ceně kurzů je 1 místní odpolední aktivita týdně. Studenti se mohou těšit na placené sobotní výlety do St. Andrews (slavné univerzitní město a kolébka golfu nedaleko Edinburghu v hrabství Fife), dále pak The Wallace Monument, který připomíná bojovníka za svobodu Skotska, případně na různé výlety do hor a Skotské Vysočiny, návštěvy palíren whisky a další. Edinburgh a Skotsko Vás určitě nadchnou svým půvabem a příležitostmi k aktivnímu odpočinku. V srpnu si můžete užít největší evropský kulturní festival!

SLOŽENÍ STUDENTŮ (podle jazyků, r. 2023):

1. Němčina.....	24%
2. Francouzština	16%
3. Japonština	12%
4. Italsština	12%
5. Čeští studenti.....	2%

Angličtina

• pro dospělé od 18 let
průměrný věk 30 let (v létě 28 let)

Skotsko

Edinburgh

Edinburgh, přímé lety z Prahy, kvalitní škola, příprava ke zkouškám, 10 nebo 4 studenti ve třídě, 2 týdny kurzu od 15 890 Kč, 4 týdny kurzu od 31 480 Kč!

Škola: **IH Edinburgh - dříve Inlingua Edinburgh**

Přihláška



Recepce školy, studentky v rodině, studenti o přestávce a při výuce



ZAČÁTKY KURZŮ A ROZVRH VÝUKY:

Nevyučujete se: Výuka probíhá i během státních svátků. Nevyučujete se pouze 23.12.2024 - 5.1.2025.

Výuka probíhá:

Business 20, General 20: 9.00 - 10.30; 10.45 - 12.15 hod.

General+Exam Preparation, General + Spoken Performance: 9.00 - 10.30; 10.45 - 12.15 hod.; 13.15 - 14.45 hod. Odpoledne je příprava na zkoušku.

Zkoušku IELTS můžete složit v řadě center v Edinburghu každý měsíc. Nejbližší zkušební centrum je cca 5 min. chůze od školy.

Data zkoušek Cambridge budou známa na začátku roku 2024.

Začátky: Každé pondělí, učí se i ve státní svátky.

PŘEHLED KURZŮ:

	Počet lekcí týdně	Délka 1 lekce	Délka kurzu v týdnech	Počet studentů ve třídě	Jaz. úroveň
General 20	20	45 minut	1 týden +	nejvíce 10	3 - 9
General +Spoken Performance	20+10	45 minut	1 týden +	nejvíce 10	3 - 9
Business 20	20	45 minut	1 - 4 týdny	nejvíce 4	5 - 9
General+Exam Preparation	20+10	45 minut	1 týden +	nejvíce 10	6 - 9

POPIS KURZŮ:

General 20	má 20 lekcí obecné angličtiny týdně ve skupině nejvíce 10 studentů.
General+Spoken Performance	má 20 lekcí obecné angličtiny a 10 lekcí zaměřených na rozvoj Vašich mluvených dovedností týdně ve skupině nejvíce 10 studentů.
Business 20	má 20 lekcí obchodní angličtiny týdně ve skupině nejvíce 4 studentů.
General+Exam Preparation	má 20 lekcí obecné angličtiny a 10 lekcí přípravy na zkoušku IELTS, FCE, CAE týdně ve skupině nejvíce 10 studentů.

CENÍK KURZŮ 2024:

Kurz/týdny	1	2	3	4	6	další týden
General 20	7 950	15 890	23 830	31 480	47220	7 490
General + Spoken Perf.	10 480	20 740	30 990	40 980	61 460	9 330
Business 20	13 270	26 270	37 990	49 970	---	---
General+Exam Preparation	10 480	20 740	30 990	40 980	61 460	9 330

Cena v Kč zahrnuje výuku, závěrečný certifikát a pojištění proti úpadku.

CENÍK UBYTOVÁNÍ 2024:

Ubytování je od Ne před začátkem kurzu do Ne po ukončení nebo od So do So.	cena týdně	noc navíc
Rodina , cca 40 minut MHD od školy, WiFi zdarma, praní zdarma dle dohody s rodinou		
jednolůžkový pokoj, sdílená koupelna, bez stravy	7 430	1 070
jednolůžkový pokoj, sdílená koupelna, polopenze	8 910	1 280

DOPRAVA:

Rádi Vám zajistíme přímou letenku Praha - Edinburgh - Praha za nejnižší dostupnou cenu.

Odvozy z a na letiště jsou individuální. Běžné taxi z letiště stojí cca 35-45 GBP, autobusová jízdenka cca 5,50 GBP a vlaková cca 6,50 GBP.

PŘÍPLATKY:

- Registrační poplatek účtovaný školou je 1 490 Kč. Ubytovací popl. účtovaný školou je 1 490 Kč.
- Příplatek v termínu 26.2. - 1.11.2024 ke kurzům General 20 je 1 990 Kč, General +Exam Preparation a General + Spoken Performance je 2 590 Kč, Business 20 je 3 280 Kč týdně.
- Příplatek za ubytování v rodině od 25.5. do 29.9.2024 je 1 040 Kč týdně, dieta stojí 1 190 Kč týdně.
- Vlastní koupelna v rodině stojí 1 480 Kč týdně.
- Učební materiály stojí 30-40 GBP, platí se na místě. Zkouška IELTS stojí 185 GBP, FCE, CAE 170 GBP.

POPIS ŠKOLY:

Inlingua Edinburgh byla v r. 2010 akreditována British Council, je členem English UK. Škola sídlí v širším centru města ve čtvrti West End, v 3. patře georgiánské budovy, 2 minuty od tramvajové zastávky. Škola má 7 tříd, studovnu s počítači, lednicí, TV a kávou zdarma. WiFi je zdarma.

Edinburgh je hlavní město Skotska. Má půl milionu obyvatel, je to nádherné historické město. Svými památkami a rozložením trochu připomíná Prahu. Majestátní hrad, Princess Street a Royal Mile jsou nezapomenutelné. Z Prahy se do Edinburghu dostanete přímým letem!

Edinburgh je nádherné město, má spoustu památek a muzeí, která rozhodně navštívíte, např. Muzeum Skotska, Královské muzeum, Národní galerie a řada dalších. Edinburgh je známý díky slavnému kulturnímu festivalu, který probíhá od konce července do začátku září. Pokud tedy chcete studovat v Edinburghu v srpnu, podejte přihlášku co nejdříve! Edinburghský festival je největší festival v Evropě.

VÝLETY A AKTIVITY:

První den ve škole se v doprovodu učitelů projdete po Edinburghu, poznáte okolí školy. Dostanete studentskou kartu, díky níž získáte slevy v místních restauracích, muzeích a obchodech. Škola organizuje 2 - 3 večerní akce týdně zdarma, poznáte místní hospůdky, ochutnáte whisky, naučíte se skotské tance apod. Placené sobotní výlety míří do Glasgow, Loch Lomond, Peebles, St.Andrews. Cena je cca 25 - 45 GBP a platí se ve škole.

SLOŽENÍ STUDENTŮ (podle jazyků, r. 2023):

1. Němčina.....	25%
2. Španělština.....	12%
3. Francouzština.....	7%
4. Italtština	7%
Čeští studenti.....	6%

Angličtina

- pro dospělé od 16 let
průměrný věk 25 let

Skotsko

Edinburgh

Edinburgh, srpnový letní festival, přímý let z Prahy, rodiny i rezidence,
2 týdny kurzu od 18 410 Kč, 25 % sleva na objednávky do 31.3.2024

Škola: **Kaplan International English**

Přihláška



Edinburgh a studenti v hostitelské rodině

PŘEHLED KURZŮ:

	Počet lekcí týdně	Délka 1 lekce	Délka kurzu v týdnech	Počet studentů ve třídě	Jaz. úroveň
General	20	45 minut	1 týden +	15, obvykle 12	2 - 9
Semi Intensive	20+7	45 minut	1 týden +	15, obvykle 12	2 - 9
Intensive	20+8+7	45 minut	1 týden +	15, obvykle 12	2 - 9

POPIS KURZŮ:

General	má 20 lekcí obecné angličtiny týdně ve skupině nejvíce 15 studentů.
Semi Intensive	má 20 lekcí obecné angličtiny a 7 lekcí samostudia týdně.
Intensive	má 20 lekcí obecné angličtiny, 8 volitelných lekcí (psaní, slovní zásoba, konverzace, výslovnost, britská kultura) a 7 lekcí samostudia týdně.

CENÍK KURZŮ 2024:

Kurz/týdny	2	3	4	6	12	další týden
General	18 410	27 620	36 460	54 350	96 930	8 080
Semi Intensive	19 880	29 790	39 360	58 810	103 980	8 870
Intensive	23 170	34 750	45 870	67 720	119 970	9 990

Cena v Kč zahrnuje výuku, učební materiály, závěrečný certifikát a pojištění proti úpadku.

CENÍK UBYTOVÁNÍ 2024:

Ubytování je od soboty před začátkem kurzu do soboty po jeho ukončení.	cena týdně	noc navíc
1. Rodina , max. 40 minut MHD od školy, ložní prádlo a ručníky poskytnuty, WiFi zdarma, praní 1x týdně v ceně jednolůžkový pokoj, polopenze, sdílená koupelna	6 680	1 670
Noci navíc v rodinách v létě nejsou možné!!! Příplatek za ubytování v rodině pro studenty do 18 let je 600 Kč týdně. Týdenní příplatek za vlastní koupelnu v rodině 1 490 Kč, za rodinu blízko školy (do 45minut) 1 640 Kč týdně.		
2. Rezidence Arran House , od 18 let, 20 minut chůze od školy, jednolůžkový pokoj, vlastní koupelna, sdílená kuchyně, bez stravování, WiFi zdarma, ložní prádlo a ručníky poskytnuty	9 210	nelze

DOPRAVA:

Odvoz organizovaný školou z letiště v Edinburghu do ubytování stojí 3 680 Kč, odvoz zpět stojí stejně. Taxi Vás vyjde na 25 - 40 GBP

PŘÍPLATKY:

1. Registrační poplatek účtovaný školou je 135 GBP, **pro klienty INTACTu jen 2 210 Kč!**
2. Ubytovací poplatek účtovaný školou je 35 GBP, **pro klienty INTACTu zdarma!**
3. Příplatek za ubytování od 1.6. do 24.8.2024: 890 Kč týdně v rodině, 1 040 Kč týdně v rezidenci.
4. Příplatek za ubytování v rodině blízko školy je 1 640 Kč týdně, vlastní koupelna 1 490 Kč týdně.
5. Příplatek za ubytování v rodině pro studenty do 18 let je 600 Kč týdně. Dieta v rodině stojí 1 040 Kč týdně.
6. Příplatek v termínu od 17.6. do 23.8.2024 ke všem kurzům je 570 Kč týdně.

ZAČÁTKY KURZŮ A ROZVRH VÝUKY:

Nevyučuje se: 1.1., 1.4., 6.5., 27.5., 26.8., 25.12., 26.12.2024.

Výuka probíhá: General: 8.30 - 10.00; 10.15 - 11.45 hod. nebo 13.45 - 15.15; 15.30 - 17.00 hod. Ostatní kurzy: 8.30 - 10.00; 10.15 - 11.45; 12.00 - 13.30 hod. nebo 12.00 - 13.30; 13.45 - 15.15; 15.30 - 17.00 hod.

Začátky: Každé pondělí, je-li v pondělí svátek, začíná se v úterý.

POPIS ŠKOLY:

Kaplan International English je velká mezinárodní skupina škol, nabízí kurzy angličtiny v Británii, Irsku, USA a Kanadě.

Kaplan International English Edinburgh sídlí v centru Edinburghu, pouhé 2 minuty chůze od Princes Street, má 13 tříd, počítačovou učebnu, knihovnu, videoknihovnu a klubovnu.

Edinburgh je hlavní město Skotska. Nádherne historické město svými památkami a rozložením trochu připomíná Prahu. Majestátní hrad uvidíte téměř z každé části centra města. Princess Street a Royal Mile jsou nezapomenutelné. Edinburgh je dobře známý díky slavnému kulturnímu festivalu, který probíhá každoročně v srpnu. Edinburský festival je největší festival v Evropě. Za vidění stojí palác Holyrood House, botanická zahrada, skotský parlament a The Scotch Whisky Experience - muzeum zasvěcené skotské whisky, je hned vedle hradu.

VÝLETY A AKTIVITY:

Školy Kaplan International English organizují pro své studenty různé sportovní a kulturní aktivity a poznávání místních památek. Každá škola Kaplan má specialistu na aktivity pro volný čas. O víkendech se zpravidla konají placené výlety.

SLOŽENÍ STUDENTŮ (podle jazyků, r. 2023):

1. Italská.....	22%
2. Portugalská.....	22%
3. Německá.....	21%
4. Španělská.....	19%
5. Francouzská.....	5%
Čeští studenti.....	1%